

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年6月16日 星期一 甲午年五月十九(今日8版)
第10616期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

公车私用,通报曝光;以权谋私,依法严惩;“关系”低保,严肃清查;交通拥堵,立马整治……崇阳县着力推进群众路线教育实践活动——

剑指“四风”顺乎民意

特约记者 蔡亚君 汪淑琴 通讯员 沈忱

整治“四风” 动真碰硬

3月25日下午,崇阳县纪委监委、崇阳县电视台联合举行2014年首期电视问政。

问政现场播放了“白条子堆里的村支部书记”、“排灌渠变成排粪沟”、“新农合基金中的‘硕鼠’”、“流失的救灾资金”等电视片,曝光一批损害群众利益的问题。

电视片披露:石城镇石门村支部书记李丙会多年来以白条入账村里财务收支不规范;天城镇香山村—养猪场的粪便污染附近村民饮用水源;肖岭乡、沙坪镇民办公在救灾救济款发放过程中专款不专用;青山镇卫生院负责人及部分医生用农民的医保卡骗取农合资金……

稻田生态种养

6月8日,在崇阳县青山镇太平村2组稻田生态种养基地,县水产局技术员陈胜利正在指导农民在保障水稻正常生长发育前提下,利用稻田套养鱼鳅等水产品。

据了解,青山稻田生态种养基地采取“农技员+农民”的模式,目前已开挖水沟面积50亩,投放鱼鳅种苗2500公斤、甲鱼种苗500公斤,预计亩纯收入可达4000元左右。

记者 张大乐
特约记者 汪淑琴 摄



我市电信企业实行“营改增”

今年应缴增值税将达4000万元

本报讯 通讯员王昌明、杨华报道:3日,咸宁电信、移动、联通、铁通四家单位的电信业第一张增值税专用发票在市国税局办税服务厅陆续开具,标志着我市电信业“营改增”改革试点扩围工作成功迈出第一步。

根据国家统一部署,继交通运输业(含铁路运输)、部分现代服务业和

邮政业实施营改增后,电信业也于今年6月1日起纳入营改增试点范围。为确保全市电信业“营改增”有序上线运行,5月以来,全市国税系统多措

并举,积极备战,并按照电信业“营改增”计划表,逐步完成税源数据移交、信息登记录入、逐户实地核查、审批增值税一般纳税人资格等一系列准备工作。

据悉,纳入此次“营改增”试点范围的全市电信业,包括移动、联通、电信、铁通的47户电信企业,预计全市电信业“营改增”后,应缴增值税将达4000万元。

埋头苦干是成事之基、发展之要。如何才能做到埋头苦干?从主体的角度看,一个前提条件是先“埋头”——屏息静气、排除干扰,咬定青山、心无旁骛。能不能“埋头”,决定着能不能苦干。

目前,有些党员干部恰恰缺乏这样的功夫和定力,虽然口头上讲埋头苦干,实际上根本不能埋下头来,更谈不上苦干实干。有的眼皮太活,看到别人有什么做什么,就去攀比跟风,买椟还珠、削足适履,照猫画虎、生搬硬

河汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话:0715-8235888

让埋头苦干成为常态

■ 郑剑

套;有的耳根不净,听到奇闻逸事、奇谈怪论甚至绯闻野趣、小道消息,就心旌摇荡、意乱情迷,津津乐道、信之传之;有的想法太多,一会儿一个主意,一会儿一个花样,朝令夕改、顾此失彼;有的私心过重,总想着加官晋爵,放不下虚名浮利,心猿意马、左顾右盼……

克服这些现象,必须把埋头苦干落到实处,让“埋头”成为常态。

其一,要坚定理想信念。理想信念是共产党人精神之“钙”。有人说,现在坚守理想信念太难。的确,在长

期和平发展、物质生活日益改善的条件下,在很多人贪图安逸的情况下,坚守理想信念会遇到困难,坚持埋头苦干会显得“迂腐”。不过,惟其艰难,才更显勇毅,也更有意义。理想信念坚定了,心理就坦然,心情就爽朗了,自然也就能埋下头来、苦干起来。

其二,要涵养奉献精神。一个社会,如果只讲索取、不讲奉献,或者在什么方面都讲等价交换、不讲互利互助,必然离心离德、一事难成。共产党人更强调“吃苦在前,享受在后”,没有前人的奋斗奉

大户/豪宅 设计专家
雅庭装饰
ARTING DECOR
地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000

同样的价格,我当然选第一品牌
嘉禾装饰
Garden & Home Decoration
咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城
装修咨询电话:0715-8180888



3999/m²
起
买城铁南站街铺

财富热线 0715-8010666 / 8010555

本报讯 通讯员王婷婷报道:10日,嘉鱼县三湖渔业有限责任公司叉尾鱼苗种繁育中心一期工程竣工并投入生产,该项目是目前亚洲最大的斑点叉尾鱼孵化基地。

1987年,嘉鱼县从省水科所引进美国斑点叉尾鱼苗种进行驯养,1989年繁育成功,规模由最初亲本不足500组/年繁育苗300万尾,发展至今全县共有亲本10万组/年繁育苗10亿尾。目前,该县斑点叉尾鱼苗种繁育量占全国总量的80%以上,是全国斑点叉尾鱼苗种繁育第一县,年产叉尾鱼苗3000吨以上。

为使叉尾鱼产业持续、健康、稳定发展,该县整合全县206个叉尾鱼专业合作社、繁育场及繁育户,组建成立了嘉鱼县三湖渔业有限责任公司,按照“亲本分片培育、鱼卵集中孵化、苗种统一销售、良种定点培育分批更新、饲料药剂统一采购”的模式进行生产和经营。

“以前,每到叉尾鱼繁殖季节,我们既担心生产、销售,还担心产品的质量安全,一心挂三头,与公司签约后,苗种、药物、卵块、产品都是公司统一负责,我们只需进行生产,既省心又放心。”养殖大户康祖强说。

据悉,该项目拟投资6000万元,计划总用地面积105亩,项目分两期建设,一期投资3151万元,建设生产车间18000平方米及配套设施,二期投资1472万元,包括办公区、员工宿舍、生活区、冷库等。此外,公司还将建设三个亲本产卵基地,一个良种培育基地,两个苗种培育基地。

项目建设后,预计年创产值亿元以上,将带动全县叉尾鱼养殖户年增收5000万元,同时,辐射全省及全国二十多个省市、自治区,养殖面积可达20万亩,年创收达20亿元以上。

嘉鱼建亚洲最大叉尾鱼繁育基地
可年孵化苗种10亿尾

赤壁综合防治血吸虫病

连续7年未发生急感病例

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、通讯员张杰、聂斐报道:赤壁市柳山湖镇易家堤村,曾是“血吸虫”病重灾区。13日,该村村民陈柏如指着“地平整,田成片,路成网,渠相连”的农田说:“现在换成机耕,下地干活再也不用担心感染血吸虫病了。”

90年代,陈柏如曾感染过血吸虫病,自身难受,家人操心,田里的活儿没法干。所幸,医务人员为其免费提供治疗,并向他说明血吸虫病的危害,提醒他日后注意防范。

“不但有人治疗和提醒,政府也给我们改善了生产条件。”陈柏如说,以前农民下地种田,不可避免要接触水源,为此,地方上新修了机耕道路和沟渠,在村里实行药物灭螺,每年都有医务人员为他免费检查血液,及时治疗。

更加可喜的是,陈柏如家里

买了两台农机:旋耕机和耕田机。根据“以机代牛”的补贴,享受了13%的补贴。从此,他告别了“赤脚下田”的日子。

陈柏如的经历,是赤壁市血防工作成效的一个缩影。近年来,赤壁市大力实施“整县推进、综合治理”工程,成立了血防工作领导小组和工作专班,由该市市长任组长,形成了农业、水利、国土、林业、交通和卫生防疫齐抓共管的综合血防体系,打造了以赤壁、柳山湖为代表的一批血防综合治理示范乡镇。

为阻断血吸虫病的传播途径,该市坚持源头治理,全面淘汰耕牛,自2010年来,该市先后发放补贴6072万元,支持农户购置农机2390台套,使血吸虫病疫区农机覆盖率达到90%以上,全市人畜血吸虫病感染率分别由2008年的1.8%和2.16%下降到0.49%和0,连续7年未发生急感病例。

S要闻速递
YAOWENSUDI

我国明确今年质量监管重点

据新华社北京6月15日电

日前,国务院办公厅印发《贯彻落实质量发展纲要2014年行动计划》(以下简称《行动计划》),明确提出从今年开始,组织对各省级人民政府质量工作进行考核。这是我国质量工作的一次历史性突破。

《行动计划》提出,要加强重点领域质量安全监管,包括:加快食品、农产品以及消费品等重点产品质量安全监管,开展食品和农产品农药残留、有机污染物、包装材料污染物、加工过程产生的有害物质、食品添加剂风

险监测和监督抽检;加强进口食品药品监管,全面实行境外婴幼儿配方乳粉等乳制品生产企业注册;突出对儿童用品、车用汽柴油等消费品的监管;开展农资、电线电缆等产品专项整治等。

《行动计划》提出,建立优胜劣汰的质量发展市场机制。包括:加快质量诚信体系建设,发布企业产品质量“红黑榜”,加大对质量违法案件和质量失信企业的曝光力度;严厉查处利用网络、电视购物等渠道销售假冒伪劣商品、侵犯知识产权等违法行为。

- 今日导读
- ▶ 我市调整高温津贴标准 (见2版)
 - ▶ 我市5月市场价格“波澜不惊” (见4版)
 - ▶ 住房公积金该怎么用 (见5版)